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SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA

Ata da 10ª Reunião do Comitê Gestor do Programa de Inovação
- 2021

1. Identificação da Reunião
Data Horário Local Coordenador da reunião

16/08/2021,
Segunda-feira Início 14h00m Término 15h00 Videoconferência Magistrado André Machado

Cavalcanti

2. Objetivos da Reunião - Pauta
1. Aprovação da ata anterior;
2. Revisão das Sprints;
4. Relatos;

3. Participantes
Nome Lotação

1 André Machado Cavalcanti 1ª VTCG
2 Ranniery dos Santos Leite 1ª VTCG
3 Ronaldo de Araújo Farias SETIC
4 Thainã Ferraz Maturino SADM
5 Marcelo Luis Machado Moura SETIC
6 Weberte Araujo Silveira CMP
7 Fernanda Silva de Lima SEGEJUD
8 Rossana Lourenço Gomes EJUD
9 Thalita Simões ACS

4. Discussão da Pauta
Assunto

Aberta a reunião, o Magistrado André Machado Cavalcanti propôs aprovação da Ata da reunião anterior. Ata
aprovada, por unanimidade.

O Juiz André Machado passou a palavra para Marcelo Moura, para executar a revisão das Sprints, chamando
a atenção para alguns temas a serem abordados durante a revisão.

O Juiz André Machado interrompeu a revisão para tratar, com maior detalhamento, sobre a realização dos
Cursos “Marco Legal da Inovação (Encomenda Tecnológica)” e “Formação de Laboratoristas de Inovação”.

A respeito do Curso de Laboratoristas, deliberou-se que Marcelo entrará em contato com a ministrante do
curso para definir, além de outros detalhes, a quantidade de participantes e, na próxima reunião, passará as
informações, para se definir o calendário do evento e posterior elaboração do DOD.

André Machado submeteu ao grupo a questão relativa ao público-alvo do curso de Formação de
Laboratoristas. Ronaldo Araújo e Marcelo Moura opinaram que o mais recomendável seria um curso mais
voltado às pessoas que já participaram do curso realizado em fevereiro, ministrado por servidores do TJPE.
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Rossana sugeriu que, após o contato com a ministrante, para saber a quantidade de participantes, o Comitê
definiria o público-alvo.

O Juiz André Machado lançou sugestão de possível público-alvo, a exemplo da OAB, AATRA, AMATRA,
Sindicato dos Servidores, Defensoria Pública, MPT, além de outros Órgãos dos ramos do Poder Judiciário e
Ministério Público que possuam iniciativas na área de inovação. Sugeriu que os membros do Comitê se
debruçassem sobre o tema, para ser matéria de discussão na próxima reunião.

O Juiz André Machado solicitou fosse incluído no card, para posterior discussão, a questão relativa ao
formulário a ser respondido pelo público que não participará do evento, para construção das perguntas.

Quanto ao Curso “Marco Legal da Inovação'', restou decidido que os membros do Comitê ficariam de
amadurecer os nomes de possíveis ministrantes, para apresentar na próxima reunião.

Próxima reunião agendada para o dia 30 de agosto de 2021, às 14:00 horas.

A presente Ata foi digitada por mim, MARIA CARDOSO BORGES, e vai assinada pelo Magistrado ANDRÉ
MACHADO CAVALCANTI e por mim.
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